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Цель: формировать основы безопасного поведения на дороге. 

Задачи:  

 Учить соблюдать правила дорожного движения;  

 Развивать логическое мышление, внимание; 

 Упражнять детей в счете; 

 Совершенствовать грамматический строй речи. 

 

ХОД ИГРЫ: 

Город, в котором с тобой мы живем,  

Можно по праву сравнить с букварем.  

Азбукой улиц, проспектов, дорог  

Город дает нам все время урок.  

Вот она, азбука, над головой:  

Знаки развешаны над мостовой.  

Азбуку города помни всегда,  

Чтоб не случилась с тобою беда! 

 

Ребята, послушайте стихотворение  «Про умных зверюшек», и постарайтесь понять и 

запомнить, о чем в нем говорится. 

 ПРО УМНЫХ ЗВЕРЮШЕК 

 

Входит зайка чуть живой. 

Где скакал? - На мостовой. 

Не послушал Зайка папу - 

Отдавили Зайке лапу. 

На мостовой автомобили 

Лисенка чуть не задавили. 

На мостовую нипочем 

Не надо бегать за мячом. 

Кто катался без заботы, 

Не глядел на красный свет, 

Налетел на Бегемота, 

Поломал велосипед. 

Курица на улице 

Едва не пропала. 

Потому что курица 

Ходила где попало. 

Правила движения звери не знали: 



Мышки-глупышки хвосты потеряли, 

Хрюшки - без шляпы, 

Зайки - без лапы. 

Плачут звериные мамы и папы. 

Филина вызвали: «Милый учитель! 

Вы наших деток ходить научите!" 

Филин очки роговые поправил, 

Выучил всех выполнению правил. 

Правила знаешь - ходи себе смело, 

Будут и лапки, и хвостики целы! 

Радостны дети: и Мышка, и Зайка. 

Правила эти, и ты почитай-ка! 

                                 Н. Сорокин 

 

Ребята, вы уже многое знаете о правилах поведения на дороге, а сегодня мы поиграем и 

проверим ваши знания. 

 

Вывешивается плакат, детям раздаются красные и зеленые фишки. 

 

Перед вами плакат, который мы вместе с вами сделали. На нем изображены различные 

сказочные персонажи. Они являются участниками дорожного движения. Некоторые из них 

соблюдают правила дорожного движения, а некоторые – нарушают. Наша задача помочь 

героям исправить их ошибки. 

Внимательно смотрите на плакат, и используя фишки на ваших столах. - каждому нарушителю 

положите красную фишку, а тому, кто знает и соблюдает правила дорожного движения – 

зеленую. Сначала вы поработайте самостоятельно, а когда вы закончите, мы вместе обсудим 

каждого героя и подведем итоги. 



Дети по очереди разъясняют ситуации на плакате и выкладывают магниты на магнитной 

доске. 

 

Везде и всюду правила, их надо знать всегда:  

Без них не выйдут в плаванье из гавани суда.  

Выходят в рейс по правилам полярник и пилот.  

Свои имеют правила шофёр и пешеход.  

Как таблицу умножения, как урок,  

Помни правила движенья назубок! 

 По городу, по улице не ходят просто так: 

 Когда не знаешь правила, легко попасть впросак.  

Всё время будь внимательным и помни наперёд:  

Свои имеют правила шофёр и пешеход! 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


